

## Сельчанин предстанет перед судом за причинение смерти женщине



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя села Соболево. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 26 на 27 августа 2018 года обвиняемый, находясь в гостях у 38-летней знакомой в селе Соболево, в ходе распития алкогольных напитков в компании, из-за того, что хозяйка дома грубо ответила на его вопросы, кулаком нанес несколько ударов по голове женщины.

Потерпевшая после этого продолжала употреблять спиртные напитки, имея проблемы со

---

здоровьем, и не обращаясь за медицинской помощью, пока не умерла в ночь с 28 на 29 августа 2018 года от телесных повреждений в области головы: кровотечение и повреждение головного мозга.

Обвиняемый первоначально не признал свою вину, посчитав, что смерть потерпевшей не могла наступить от причиненных им телесных повреждений. В ходе предварительного следствия проведен комплекс экспертиз, в том числе медико-криминалистическая и судебно-медицинские экспертизы. По результатам которых установлено, что смерть женщины наступила именно от телесного повреждения, причиненного в ночь с 26 на 27 августа 2018 года 41-летним мужчиной, при установленных следствием обстоятельствах.

С учетом собранных в ходе следствия доказательств, обвиняемый признал свою вину в причинении телесных повреждений женщине.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1276891>